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Osecns : live et interpréter un graphique.

116 Lire un graphique

(CALCUL MENTAL | = i ' {
Transformer des mesutes en ¢m. J{ ] J{ ]

cm | <m cm om
2m=200cn; Tm75am =175 cm, (Travail par dewny - cm' \ -~ . A

- _

ULQ,? Voici un graphique. Il représen{e la taille d’Océane de sa naissance a l'dge
de 7 ans. Décris ce graphique. . 4 A amv ® mavaes 35 o,

taille ‘A L ama 1; mounos IS om .

120cm-A- .................................................. -
OB Bllid s v cvmmanummis swme s s w e bema s s e e g grandi !
400 € = ==nemmmeeosom e i

b4 I of | R o
85 cm-

75 cm.

45 om -

naissance  1an  2ans 3ans 4ans 5ans 6ans  7ans

\

Observe le graphique et réponds aux questions.
A la naissance, Océane mesurait 45 cm.

» Quelle était sa taille quand elle avait1an ? :}S o/
» Quelle était sa taille quand elle avait 3 ans ? 30 vw
» A quel age mesurait-elle 105 cm? 0 ama

* A quel 4ge mesurait-elle 4 m? ]'1 o

Compléte le tableau.
* [ age | naissance | qan 2ans | 3ans | 4ans  Sans | éans | 7ans
Gile | sem | ¥ow S F0om 4000w Ao | MSow AND o

u De combien de centimétres Océane a-t-elle grandientre 6 anset 7 ans ?

: wbﬂofvmal;'d.ogm.
C
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Owoecrw : lculer des éc

: 82 Tahlﬁaﬂx Qt diﬂsﬂmmgs ot des dﬁemg ensappuyant sur diferents sup-

ports (tableau, diagramme, document réel . )

CALCL

e ()O00000C

Ecrire b2 moitié
“ Recopie les températures dans le tableau et calcule 'écart.

————  Températures en degrés, 9h | #h | écart
” sr'swabri@ h; 44 h) Ajaccio 17 28 M
@ Ajaccio (17 ; 28) Bordeawx | A3 = L 14
1 Forge 2 A i 20 | 8
5 Lille (412 ; 20) m - t -
: Lyon (4 ; 23) e N

& Paris (10 ; 22) Paris ro | | 1
¥ ) Toulouse (13 ; 26) Toulouse | A3 | 2L | A3

8

Ce diagramme indique les ventes mensuelles de VTT d’une usine pendant 6 mois.
#* nombee de VTT vendus

» Compléte le tableau des ventes,
janvier | février | mars | avril | mai | juin

Jooo | 900! 2400 | 800 {Ag00 | 2200

¢+ Calcule la différence des ventes.

- entre janvier et mars : 14 00
—entreavrilet mai: 1000

-entre mai et juin : Lioo

% o

des rollers

* Mikaél achéte au prix le plus bas un cerf-
volant et des rollers. Combien va-t-il payer?

amateur
87 £

A
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. * : : 4 : ; « feprésenter des mesures sous laforme
Diagrammes et graphiques en dgranie.
: 2 - fire ou construire urs graphique 2 partir de données.
[ CALCUL MENTAL h
Probléme : calculer le périmétre d'un caré, d'un rectangle. [ } [ } { ] { } {
Ex. : Quel estle périmitre d'uncarré de SO m de ci2é ¥ . . J
hauteur en cm
Une classe de CE2 a observé T ey [
la croissance du haricot £ I '
pendant 8 jours en avril. b i SEma Y (B N R
Chaque jour, la hauteur a été mesurée £
avec une bande de papier, collée, M 1
puis reportée sur un diagramme. E P
e 1 1 i
E -
= |

. 5 16 17 18 19 20 21 22 date
Compléte le diagramme. avril avril avril avril avril avril avril avril

5avil | 16avril Favil | 18 avil 49 awil 20avil | 2awil 22 anil

8mm fcm 7 mm 2cm 2em Smm 3wm 4ecm2mm Scm S5mm 8em

Température (en °C)
Des éléves ont relevé les températures K
chaque matin a 8 h pendant une semaine. £
Ils ont construit un graphique.

&*E ]

+ Observe le graphiqgue orange et réponds
aux questions.

a. Quel jour la température a-t-elle été :
de8°C? fumde  de12°C? martrede
b. Quelle a été la température du samedi matin ?
‘5 :.lwr;,n

¢. Quel a été I'écart de température entre samedi

matin et dimanche matin? L g sn

+ Voici les températures relevées a midi.
Construis le graphique en vert.

16 | 20°C 249

| 19°C | 16°C | 15°C | 18°C | ,

L Ma e H v -3 ;S’Lm
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